

Весна у серці

[Марина Абрамчук]



#4-5 от 15.03.2021

На формі – погони полковника Збройних сил України, в очах – посмішка, а в серці – весна. З перших хвилин спілкування відчуваєш неймовірну силу, притаманну цій жінці, мужність і відвагу, та попри це Ганна Каракуркчі залишається жіночною, тендітною й ніжною. Як весна, що має досить сил, аби прогнати, витіснити холодну зиму й ніжно обігріти землю, пробудити від сну природу.

Її життя – це невідпинний розвиток і погляд у майбутнє: у 2004 році з відзнакою закінчила Харківський інститут танкових військ НТУ «ХПІ» за спеціальністю «Озброєння і засоби військ РХБ захисту та екологічна безпека» (цей факультет Харківського військового університету увійшов до складу Харківського інституту танкових військ НТУ «ХПІ» у 2002 р.), а у 2005-му здобула другу вищу освіту в Харківському національному університеті ім. В. Н. Каразіна, також з відзнакою. Ганна Володимирівна змогла поєднати дві свої мрії – військова справа й хімія, – міцно поєднати їх, вплітаючи в рушник свого життя. Вона захистила в НТУ «ХПІ» кандидатську дисертацію на тему «Електрохімічне формування функціональних покриттів сплавами заліза з молібденом і вольфрамом» (2015 рік), а в листопаді минулого – докторську «Науково-технологічні засади плазмо-електролітного формування гетерооксидних покриттів для екотехнологій». Науковим керівником першої була професор Марина Ведь, а консультантом другої – професор Микола Сахненко.

– Я завжди буду згадувати Марину Віталіївну, адже завдяки їй відбулося моє становлення як науковця, і дуже прикро, що її вже немає з нами, вона ще стільки могла зробити! Ганна Володимирівна Каракуркчі має вчене звання старшого дослідника з хімічних технологій та інженерії, лауреат і переможець Всеармійських конкурсів «Кращий винахід року», який проводиться Центральним науково-дослідним інститутом озброєння і військової техніки Збройних Сил України, начальник навчального відділу Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ», радник з ґендерної політики.

Її життя – це віддане служіння людям, українському народові. Народившись у Костянтинівці Донецької області, Ганна Каракуркчі просто не могла залишитися байдужим спостерігачем конфлікту на сході України. Брала безпосередню участь у забезпеченні заходів антитерористичної операції у складі підрозділів цивільно-військового співробітництва з травня по вересень 2017 року (Об'єднаний центр ЦВС ОТУ «Маріуполь»). І того ж року обласний конкурс «Вища школа Харківщини: кращі імена» відзначив здобутки цієї сильної духом жінки, і Ганна Володимирівна стала переможцем у номінації «За шляхетний приклад служіння українському народові».

– Ми працювали з дітьми у школах та дитячих садочках, розповідали їм, що відбувається і як важливо зберегти мир в Україні та світі. Найяскравішим спогадом завжди буде не зруйнований милий моєму серцю Донбас, а карта України, яку ми разом з дітками склали з маленьких синіх і жовтих долоньок.

Весна – це завжди очікування й сподівання, бажання й прагнення чогось нового. Це пробудження і розквіт життя. І ще більше хочеться пишатися такими жінками, як Ганна Володимирівна Каракуркчі. Вони працюють поруч з нами, творять історію і примножують здобутки Політеху.

І жінкам, і чоловікам бажаю злагоди й затишку в родинному колі, взаємоповаги та підтримки в колективі, радіти кожному новому дню та з упевненістю дивитись у майбутнє!

Підготувала Марина Абрамчук.

На знімку: полковник Ганна Каракуркчі з курсанткою Іванною Осиповою (з 2019 року дівчата отримали право навчатися у військовому інституті).